

四川民企100强出炉 华阳两家企业上榜

10月9日,四川省工商联发布2021年四川民营企业100强榜单及调研分析报告,四川天府新区华阳街道辖区的蓝润集团有限公司、成都华阳建筑股份有限公司上榜。这是四川省工商联在上规模民营企业调研基础上连续4年发布百强榜单和相关报告。据悉,本次入围名单中有8家企业入围中国民营企业500强,77家企业位于成都平原经济区。

蓝润集团有限公司

蓝润集团创始于1997年,作为四川本土民营企业之一,蓝润集团成立



蓝润集团大楼。



蓝润集团党员宣誓。

23年以来,围绕民生产业稳健发展,逐步成长为一家以农牧产业为主体的综合性集团。2019年,集团持续深耕四川,在农牧核心产业的引领下,以产业实效践行社会责任,推进了集团多元产业的协同发展,为企业长远发展夯实基础。同时连续多年入榜“中国企业500强”“中国民营企业500强”。蓝润集团2018年、2019年、2020年、2021年连续4年进入“四川民营企业100强”榜单。

党建是企业发展的永恒动能,为了更好地发挥党员的先锋引领作用,

蓝润集团积极响应党中央关于非公企业党建工作的号召,向华阳街道党工委提出成立党委的申请,2019年3月27日,蓝润集团党委正式成立。

成都华阳建筑股份有限公司

成都华阳建筑股份有限公司是华阳一家历史悠久的本土建筑企业,2001年从城镇集体企业改制为股份有限公司。经过几代华建人呕心沥血的奋斗,华建股份已发展成为一家拥有建筑施工总承包一级

资质、市政施工总承包一级资质的大型民营建筑公司,每年提供近万个就业岗位。

公司坚持以党建为引领,促进企业健康发展。华建集团党委成立于1995年12月,下设4个支部7个党小组,现有正式党员119名、预备党员4名。公司坚持“以党建为引领,凝人心促发展”的理念,探索出“一强化两发挥三引领”的党建工作法,为企业壮大与员工成长提供不竭的动力源泉,推动党建与企业发展双向共赢。

此外,公司还自觉履行社会责任,积极参与“万企帮万村”精准扶贫行动,参加抗震救灾、公益行动、志愿服务等活动,近年来累计捐款1000余万元。在2020年新冠疫情防控期间,捐款捐物达500余万元。

公司在成都市的信用等级排名长期保持在前10名,连续获得省级“重合同守信用”企业称号。此外,还荣获了“全国‘万企帮万村’先进民营企业”“四川省优秀民营企业”等称号。2018年、2019年、2020年、2021年,成都华阳建筑股份有限公司已连续4年进入“四川民营企业100强”榜单。

据“天府华阳”

打造功能区 院落环境焕然一新

华阳宏益家园老旧小区改造项目入选成都城市更新“服务包”

近日,成都上线全国首个城市更新“服务包”,包括“政策法规包”“技术标准包”“示范项目包”三大部分,四川天府新区华阳街道宏益家园老旧小区改造项目成功入选“示范项目包”。

宏益家园小区,原为凉山州氮肥厂家属区,修建于上世纪90年代,小区有108家住户。该厂政策性整体拆除以后,家属区由于年久失修,无人打理,杂草丛生、车辆乱停乱放,各种院落问题严重。为改善居民居住环境,从2016年开始,华阳街道启动老旧小区改造项目,宏益家园位列其中。2017年,小区按照“建立一个党支部、成立一个自组织、完善一套决策机制、设立一笔维修资金、制定一个建设标准、打造一个主题文化场所”的“六个一”工作法,完成了宏益家园老旧小区改造。

记者了解到,该小区在改造过程中,打造了民俗传习馆、凉氮记忆墙、党群微生活馆等功能区,小区面貌焕然一新,受到居民们的欢迎。在整个治理过程中,小区居民都积极参与到小区硬件改造和氛围营造中,激发了大家共建共治共享的热情。现在,小区居民主动参与小区营造、小区治理,还经常自发组织一些文艺表演坝坝会,大家感叹地表示:环境变得越来越好,我们的生活也变得越来越幸福。

据成都市住建局相关负责人表示,这次城市更新“服务包”分为“政策



居民们自发参与小区环境美化。

法规包”“技术标准包”“示范项目包”三大部分。其中,“政策法规包”包括了截至目前与城市更新有关的市级政策、法规、条例等,具体包括《成都市历史建筑和历史街区保护条例》《成都市城市有机更新实施办法》《成都市人民政府办公厅关于贯彻〈四川省国有土地上房屋征收与补偿条例〉的通知》《成都市住房和城乡建设局关于国有土地上房屋征收与补偿有关问题的通知》《〈成都市城市规划管理技术规定(2017)〉的补充规



环境变美了,居民生活也变得美滋滋的。

定》《成都市中心城区城市更新保留建筑不动产登记实施意见》等。

“技术标准包”包括三大技术导

则——《成都市公园城市有机更新导则》《成都市公园城市街道一体化设计导则》《成都市公园社区人居环境营造导则》。

城市更新“服务包”还精选了目前部分示范项目,如成华区八里庄工业遗址片区更新项目、锦江区华兴街街区综合更新项目、成都高新区新乐北街7号院老旧院落改造项目、四川天府新区华阳街道宏益家园老旧小区改造项目、新都区新桂东社区更新项目、邛崃市文脉巷片区街巷复兴项目等,对其做法、经验予以分享。

“目前这个‘服务包’的推出,只是一个开始。”成都市住建局相关负责人表示,为推动城市更新工作,结合工作实际需求,经过全面收集、系统整理,推出了这个“服务包”,住建部门将定期对“服务包”内容进行更新、补充和完善。

据悉,推出“服务包”是为从领导体制、政策机制、技术规范、项目融资等方面,完善城市有机更新体制机制及政策,着力构建一套与超大城市存量提质改造相适应的体制机制和法规体系,形成一套体现新发展理念和公园城市建设理念的技术体系,深化一套项目自身收益平衡的城市有机更新市场化融资模式,谋划推动一批具有标志性、示范性、引领性的公园城市有机更新示范工程。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图